

时刻准备着

——记卫辉供电公司“造血干细胞捐献者”秦全新



8月1日上午,卫辉市供电公司变电运维一班的专职安全员秦全新将一摞整齐的记录本交给接班的同事,在履行完交接手续后,她换上蓝色工装,以一身轻便的运动服步行走出单位大门,在她身上丝毫看不出她在岗位上连轴转24小时的疲倦。

今天,她打算沿着新修两年的卫辉市大禹湖景观跑道步行回家,这条景观跑道是她两年来坚持夜间步行锻炼的一条线路,而这个习惯的养成源自于她的另一个身份——“造血干细胞捐献者”,就像她常说的:“时刻准备着!”只有时刻保持自己身体的健康状态,才能第一时间为配型成功的血液病患者带来重生的希望。

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉 通讯员 张锐 张琳



志愿服务翻开人生的另一页

2006年,秦全新第一次参加街头献血活动,第一次感受到无偿献血的意义,第一次加入到了这个光荣的无偿献血行列。这一坚持就是十几年,她总计献血量3600ml,几乎相当于一个成人的血液总量。

看着献血证上满满的记录她却淡淡地说:“应该做的,就是献个血而已,没什么大不了的事,我会一直坚持到国家规定最大年龄限制,60岁!”十几年里秦全新心中这颗“爱”的种子在不断地生根发芽。

2017年,卫辉市献血站全面招募志愿者,秦全新毫不犹豫地加入其中,从此和“卫辉市无偿献血志愿者服务队”结下“深厚情缘”。工作之余

她会定期去卫辉市无偿献血屋当志愿者,做公益宣传、引导爱心人士填写表格,献血前的注意事项询问,帮助献血者量血压、告知献血后注意事项。

无数次志愿者服务,使秦全新了解到一类特殊的人群——“白血病”患者,而治疗白血病最有效的方法就是“造血干细胞”移植。这些在死亡边缘苦苦挣扎的病患正等待着生命的延续,每多一个人加入“造血干细胞”捐献志愿者的队伍,那些濒临绝境的患者就会多一丝希望的曙光。

2018年,她主动申请加入中华骨髓库,其检测血样也成功汇入“中国造血干细胞捐献者资料库”,真正成为了一名“造血干细胞”捐献志愿者。

用奉献书写责任与担当

业余时间志愿服务有声有色,对于本职工作秦全新也从来不含糊。虽说入职27年,有24年是从事变电站运维工作,但踏实肯干的秦全新将这略显枯燥的工作干得有声有色,经她办理过的520余份工作票全部合格,8560余次操作全无差错,每当有重大保电任务、全站停送电大型操作总少不了她的身影。

任何事情都不是一蹴而就的,回忆起刚刚入职时的情景,秦全新笑着对记者说:“那时候小,连开关和互感器的保护动作原理都不清楚,只能一点点请教老师傅,自己慢慢在实践中摸索。”

她暗下决心,憋足干劲,翻书本、查资料,不懂的就向老师傅求教。功夫不负有心人,终于快速成长为业务骨干,在历年专业竞赛中均名列前茅,多次荣获“先进工作者”、“工会积极分子”、“优秀共产党员”等荣誉,是公司的工程师、技师“双师型”人才。

社会在进步,电力设备的更新换代也日新月异。从老

式的电磁式继电保护,到综合自动化保护,再到现在的全站智能化运维,已经成为卫辉市供电公司变电运维专业技术骨干的秦全新游刃有余穿梭在她运维管理的8座变电站中,随便问起哪台设备的性能、参数,她都能如数家珍。

变电运维班的同事陈静感触很深地说:“是全新姐改变了我,她生活乐观、处事积极,总能给人以正能量。”原来在检修专业工作调到变电运维班颇有些不适应的她受秦全新耳濡目染后,进步很大,现在已是班组里业务骨干。

作为多年的技术骨干,秦全新处处以身作则,给予年轻同事们业务和生活上的无私援助和关怀。在她的言传身教下,变电运维班就像一个温馨的家,一个又一个源源不断地为企业输送变电技术人才。

工作27年,志愿服务3年,虽说没有获得什么荣誉,但天性低调、乐观的秦全新满满的都是幸福感:“工作顺利,家庭和睦,能尽己所能去帮助别人,我觉得这就是最大的幸福。”

浚县小河镇卫生院 制定“个性化服务包”助力健康扶贫

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 文冰

为扎实推进健康扶贫工作,把“家庭医生”签约团队服务这一惠及贫困人口的举措落到实处,今年以来,浚县小河镇中心卫生院组织家庭医生签约团队为1000余名建档立卡贫困人口开展义诊服务和健康扶贫政策宣传。

据介绍,该院针对全镇贫困人口不同年龄、不同身体状况制定了居家养老型、

康复需求型、慢病管理型、儿童保健型、孕产妇管理型、颈肩腰腿疼痛康复型、脑卒中康复型、健康服务型等8个服务包,按照服务包进行个性化健康体检。

同时,家庭医生签约团队通过向贫困群众宣讲预防常见疾病、多发病及健康饮食等相关知识,发放扶贫政策宣传资料和健康宣传资料,帮助大家养成良好的健康卫生习惯,增强疾病预防。

封丘法院开展“八一”前夕 拥军慰问和送法进军营活动

7月31日上午,“八一”建军节前夕,封丘法院党组成员、政委徐伟,党组成员、政治部主任赵进勇一行走访慰问了驻封武警中队官兵,为他们送上慰问品,并致以节日的问候。

徐政委一行亲切慰问了武警中队官兵,详细询问了官兵日常工作生活并通报了法院开展涉军维权情况。随后,官兵们就各自关注的网贷、合伙、诈骗、环境保护等方面法律问题提出咨询,法官们进行了详细解答。现场气氛热烈,官兵们

情绪高昂。官兵们纷纷表示,此次“送法进军营”活动,不仅解决了一些实际问题,而且还进一步提高了法律意识和法律素养。今后一定要认真学法、用法,运用法律武器积极维护自身合法权益。

武警中队的官兵对法院的慰问以及在维护军人合法权益方面所做的工作表示了诚挚感谢,同时希望通过不断加强沟通与交流,发挥各自优势,实现互动双赢,谱写法院和部队工作新篇章。

(郭文涛 朱文贝)

图片新闻



7月25日,淇县公安局巡特警大队35名队员在黄洞乡开展“武装巡逻模拟实战演练”。结束后,队员们来到全国拥军模范新月英带领建起来的“八一林”,面对党旗重温入党誓词宣誓,学习先进模范,激发党员民警爱国劲头。

(牛合保)

公告

4107260020(代销者靳保军410726197405020035)的代理销售网点违反了《中华人民共和国合同法》和《中国体育彩票代理销售合同》的相关规定和约定,应当履行自查自纠、补交欠款之义务及办理退机(销号)和退领押金等手续。

因你下落不明,现依法向你公告本通知。自公告之日起,经过15日即为送达。请在收到本通知后7日内,到所在的河南省体育彩票管理中心新乡分中心补交欠款及办理退机(销号)和退领押金等手续。逾期本中心将按照《中国体育彩票代理销售合同》进行处理。

2019年8月1日

遗失注销

新乡市卫滨区春旺食品店因营业执照副本遗失,注册号:410703640583996,特此登报声明。